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Kézmozdulat tájékoztató 
 

A kézmozdulatot egy veszélyben lévő vagy segítségre szoruló személy használhatja arra, hogy 

figyelmeztesse a többi állampolgárt, azonnali segítségre van szüksége, azonban körülményei 

(pl. fenyegetve érzi magát) miatt telefonon vagy egyéb módon nincs lehetősége rendőri 

segítséget kérni. 

 

Előzetes internetes kutatás alapján az egységes segélykérő mozdulatot egy Női Alapítvány 

vezette be Kanadában 2020. április 14-én, majd 2020. április 28-án az Egyesült Államokban is 

útjára indult. Információink szerint Európában civil szervezetek kezdtek kampányt az ilyen 

módon történő segítségkérés népszerűsítésére. 

 

Az új segítségkérő jelzés lehetőséget teremt arra, hogy az állampolgárok kiszolgáltatott 

helyzetben is némán jelezni tudják a rendőrök vagy a többi állampolgár felé, hogy veszélyben 

vannak, ezzel erősítve az egyének biztonságérzetét és a rendőrségbe vetett bizalom mértékét. 

 

A jelzésre való igény a COVID-időszak során erősödött fel az otthoni elszigeteltség és ezzel 

összefüggően, a családon belüli erőszak számának növekedése miatt. A kézjel segítségével 

diszkréten tudnak jelezni azok a személyek, akiknek szóban nincs lehetőségük elmondani, hogy 

segítségre van szükségük. 

 

Nem csupán új segítségkérő eszközről van szó, hanem a nevelő hatásról, amely megtanítja 

embertársainkat arra, hogyan figyeljünk egymásra, hogyan vegyük észre a bajbajutottakat 

magunk körül a rohanó világban, és hogyan nyújtsunk segítséget csendben a megfélemlítettek 

biztonságát védve. Megtanítja a társadalom tagjait vigyázni a másikra, védeni egymást, ébernek 

lenni. Kialakul a cselekvő emberbarátság példája, általa a tudatosság felerősödik. 

 

A bántalmazás lehet pszichikai és fizikai. A segítségkérés sokszor lehetetlennek tűnik, ha a 

segítségre szoruló személy figyelik, fenyegetik, bántalmazzák. A jelzés nem verbális; kortól, 

nemtől, kultúrától és nyelvtől függetlenül egységesen alkalmazható. A mozdulatsor használható 

személyesen, de akár videóhívás útján is. 

 

A Signal for help mozdulatsor az alábbi: 

 

Kifelé nyitott tenyérrel jelez a sértett, majd behúzza vízszintesen a hüvelykujját és arra lehajtja 

a négy ujját. 

 

 
 
 

 


